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Tíz éves a SZLAMI és az iskola tanárai a kerek évfordulót az iskola történetében egyedülálló
kiállítással ünnepelték. Régi diákok alkotásait tekinthette meg a közönség a művelődési
központ nagytermében és természetesen a csodálkozás sem maradt el. Sokan hihetetlennek
tartották, hogy ilyen fiatal alkotó gárda, hogyan képes ennyire tökéletes képeket alkotni.
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A megnyitón az intézmény vezetője, Szoboszlainé Kádár Anikó köszöntötte a vendégeket.
Röviden visszaemlékezett a tíz évvel ezelőtti állapotokra, felidézte az akkori érzéseket. Szólt a
lelkes alapítókról és a kételkedők népes táboráról, akik nem hittek abban, hogy szükség van a
művészeti nevelésre. Az idő sokszorosan az előbbieket igazolta. Igaz az iskola életében voltak
nehéz pillanatok és sajnos a szabályozás miatt, a tandíj következtében csökken a létszám, de
szerencsére csak minimálisan. A SZLAMI híre a diákok körében kiváló és ez mindennél többet
ér. Ez nem kötelező suli, tudják ezt a tanárok is és igyekeznek mindent megtenni annak
érdekében, hogy a tanulók jól érezzék magukat a foglalkozásokon. A SZLAMI-ban nem lehet
unalmas az óra, mert a gyerek egyszerűen fogja magát, feláll, és nem megy többé órára. A
tanár tehát mindent megtesz annak érdekében, hogy kiváló órát tartson és ezt a fiatalok
értékelik. Működik a rendszer, úgyannyira, hogy sorra nyerik a különböző versenyeket, és
ahogy azt a volt diákok is elmondták, nem a kötelező délelőtti órák, hanem a délutáni művészeti
képzés határozta meg számukra a továbbtanulást.

    

Az igazgatónő ismét hangsúlyozta. „a művészeti oktatás célja nem elsősorban és kizárólagosan
a művészképzés. Inkább egy olyanfajta útmutatás, amely segíti az eligazodást a
mindennapokban, feltárja az egyetemes emberi kultúra legfőbb ösvényeit. Ezáltal segít
kiválasztani a személyiségünkhöz leginkább harmonizáló tevékenységformát és örömforrást.”
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  „A kiállított munkákból szembetűnik a sokféleség. Ugyanarról a világról szól mindegyik és arróla másikról. ami bennetek van” – mondta egykori tanítványainak Anikó néni és őszinte örömmelsorolta mennyire jó látni az önálló stílusjegyeket, a kifinomult ceruza – és ecsetvonásokat.   
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  A kiállításon beszédet mondott Totyik Tamás, az iskola volt igazgatója, aki saját elmondásaszerint lehetetlen feladatra vállalkozott. Összesítést készített a SZLAMI eddigi eredményeiről:„életem legrosszabb döntései közé sorolom ezt a számolást, mert egy délelőtt kevés volt hozzá.2010. december 31-ig 1024 díjat nyertek tanítványaink. Ennyit még életemben nem számoltam,pedig matematikatanár a becsületes foglalkozásom. Ha ezt most fel akarnám olvasni, akkormajd két órával hosszabb lenne a kiállítás megnyitó. Hihetetlen eredmény. Amikor az iskolaszervezése folyt az egyik döntéshozó-nem mondom meg a nevét, mert még most is ott ül aképviselők között- azt mondta, hogy ha a városnak nem kerül pénzébe, akkor haddpiktorkodjanak, és táncolgassanak a gyerekek, bár nem nagy jövőt jósolók ennek az alapítványiiskolának. Azt hiszem, komoly felelet lehet ez a mai kiállítás és az az 1024 díj, amittanítványaink hazahoztak Hajdúszoboszlóra a kétkedőknek. Ha hozzátesszük, hogy diákjainkMexikó, Amerikai Egyesült Államok, Argentína, India, Kína, Japán, Tajvan, Finnország, Dánia,Lengyelország, Németország, Szlovénia, Szlovákia, Franciaország és Nagy Britanniagyermekrajz- versenyeiről hoztak el díjakat, akkor ettől jobb városmarketinget el sem lehetképzelni. Azt hiszem a döntéshozók elvárásainak nem csak megfeleltünk, hanem avárakozásaikat messze felülmúltuk.    S hogy mindez kiknek köszönhető? Szoboszlainé Kádár Anikónak, Tokaji Máriának, LászlóJánosnak, Bessenyei Valériának, Fodor Zsókának, Varga Attilának és Kohári Tibornak, mondtaTotyik Tamás.  
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  A volt igazgató szólt a volt tanítványok munkáiról is.    „Csák Alexandra, Cseke Tünde, Dömény Bianka, Karácsony Zsófia, Ormós Anna, PávaiTamara, Sóvágó Adél, Szilágyi Anna, Szoboszlai Evelin, Túri Krisztina megérdemli aművésznevet - jelző nélkül-, mert esztétikai értékkel bíró alkotásokban jelenítik meg a látható ésláthatatlan világot a kapott tehetség és a megszerzett tudás révén. Csendéletek, arcképek,tájképek életünk egy-egy nagyobb ívét mondják el egy-egy pillanatképbe besűrítve. Naiv,kubista, expresszionista és impresszionista alkotások átfogó képet adnak a fiatalok magastudásáról és egyedi látásmódjukról.”    A fiatal művészek életre szóló pluszt kaptak a Szabó László Alapfokú MűvészetoktatásiIntézménytől, és aki látta a kiállítást viszont is elmondhatja, pozitív élményekkel lett gazdagabba képek láttán.  
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  Szoboszlói Színes– Kiss Klára  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu   
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